

Č.j.: MMZL 246692/2024



Výzva k podávání žádostí:

Program pro poskytování finanční podpory

Oblast podpory	sport
Zdroj podpory	Fond mládeže a tělovýchovy statutárního města Zlína
Forma podpory	dotace
Poskytovatel	statutární město Zlín, nám. Míru 12, 760 01 Zlín, IČO: 00283924
Schvalující orgán	Rada města Zlína (u žádostí do 250.000 Kč včetně) Zastupitelstvo města Zlína (u žádostí nad 250.000 Kč)
Hodnotitel	Komise tělovýchovy, mládeže a sportu Rady města Zlína
Administrátor programu	Odbor školství a sportu Magistrátu města Zlína kontaktní osoba: Bc. Petra Bellayová tel.: 577 630 361/302, e-mail: petrabelayova@zlin.eu

Název programu / podoblasti podpory:

Sportovní akce probíhající v 1. čtvrtletí 2025

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty (projekt)	Způsobilým projektem jsou soutěžní akce uspořádané na území statutárního města Zlína, které mají nadregionální charakter. Způsobilými uživateli jsou děti a mládež do 23 let.
Období pro dosažení účelu / realizaci projektu	01.10.2025 – 31.03.2025
Lhůta pro podání žádosti	Od 13.01.2025 od 8 hod. do 24.01.2025 do 14 hod.
Důvody podpory stanoveného účelu	Rozvoj tělovýchovy a sportu na území statutárního města Zlína. Vytváření vhodných podmínek pro sport a sportovní aktivity ve všech podobách a zejména rozvoj nezastupitelné úlohy sportu, jako účinné formy primární prevence sociálně patologických jevů mládeže.
Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu	630.000 Kč

Maximální výše finanční podpory v jednotlivém případě, nebo kritéria pro stanovení výše finanční podpory	maximální výše podpory na 1 akci je stanovena ve výši 100.000 Kč
Okruh způsobilých žadatelů	právnícké nebo fyzické osoby, které organizují/pořádají sportovní akci pro děti a mládež do 23 let na území města Zlína
Způsob podání žádosti a její obsah	<p>Elektronicky prostřednictvím webové aplikace na formuláři dle vzoru žádosti, viz https://www.zlin.eu/dotace, a to:</p> <p>a) odesláním datové zprávy z datové schránky žadatele do datové schránky statutárního města Zlína - ID datové schránky: 5ttb7bs,</p> <p>b) na elektronickou adresu podatelny posta@zlin.eu s připojením uznávaného elektronického podpisu osoby zastupující žadatele,</p> <p>c) nebo doručením v listinné podobě na podatelnu statutárního města Zlína nebo osobně administrátorovi programu.</p> <p>Vzor žádosti, případně obsah jejích příloh je uveden v příloze.</p>
Kritéria pro hodnocení žádosti	<p>Způsobilost a kvalita projektu a formální a věcná správnost (podání žádosti ve lhůtě a způsobem dle programu, úplné a správné vyplnění žádosti včetně příloh, způsobilost žadatele, soulad projektu s programem).</p> <p>Účelnost a reálnost předpokládaného rozpočtu způsobilých nákladů/výdajů projektu uvedených v žádosti.</p> <p>O podporu na stejný projekt/účel v jednom roce nelze žádat opakovaně nebo ji navyšovat.</p>
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti	Březen 2025
Podmínky pro poskytnutí finanční podpory	<p>Dotace není poskytována za účelem dosažení zisku žadatele/příjemce.</p> <p>Neodevzdání vypořádání dotace za předešlý projekt v termínu dle smlouvy, nebo neplnění podmínek vyplývajících z uzavřené smlouvy na předešlý projekt, může být důvodem k neposkytnutí dotace.</p> <p>Poskytnutí dotace je realizováno na základě uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí finanční podpory mezi poskytovatelem a příjemcem podpory, přičemž předmětná smlouva stanoví vzájemná práva a povinnosti a rovněž závazné podmínky použití a finanční vypořádání podpory (vzor smlouvy je uveden v příloze).</p> <p>Další podmínky pro poskytnutí finanční podpory jsou uvedeny v Obecných pravidlech pro poskytování finanční podpory a v dílčích pravidlech pro oblast finanční podpory – sport: https://www.zlin.eu/pravidla-pro-poskytovani-financni-podpory-sport</p>

Způsobilost a uznatelnost nákladů/výdajů projektu	<p>Uznatelné (způsobilé) náklady/výdaje jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) za lékařský dohled, b) platby rozhodčím, c) pronájem sportoviště, d) technické zabezpečení, <p>a dle podmínek smlouvy a Pravidel pro poskytování finanční podpory – sport.</p>
Další podmínky pro použití a finanční vypořádání (vyúčtování) finanční podpory	<p>Příjemce dotace odpovídá za hospodárné použití poskytnutých prostředků v souladu s účelem, pro který byla poskytnuta. Současně odpovídá za jejich řádné a oddělené sledování v souladu s obecně platnými předpisy.</p> <p>Realizace projektu ani finanční podpory není převoditelná na jiný právní subjekt. Příjemce je povinen projekt realizovat vlastním jménem, na vlastní účet a na vlastní odpovědnost.</p> <p>Příjemce dotace předkládá vyúčtování dotace v souladu s uzavřenou smlouvou, na základě níž, je dotace poskytnuta. Příjemce předloží nejpozději do 3 měsíců po skončení sportovní akce kompletní vyúčtování. Jednotný elektronický formulář vyúčtování dotace příjemce zpracovává pouze v internetovém prostředí. Odkaz/link na tento formulář vyúčtování dotace bude příjemci vygenerován poskytovatelem z elektronické žádosti o dotaci a v předstihu zaslán na kontaktní e-mail uvedený příjemcem v žádosti.</p> <p>Další podmínky pro použití a finanční vypořádání finanční podpory budou upraveny ve smlouvě o poskytnutí finanční podpory.</p>
Způsob poskytnutí finanční podpory	<p>Finanční podpora bude vyplacena bezhotovostně na bankovní účet příjemce finanční podpory zpětně, po předložení vyúčtování, a to do 30 dnů od předložení řádného finančního vypořádání (vyúčtování).</p>
Doplňující informace	<p>Informace poskytnuté dálkovým přístupem dostupné na www.zlin.eu/dotace:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) <u>Obecná pravidla pro poskytování finanční podpory</u> b) <u>Pravidla pro poskytování finanční podpory – sport</u> c) <u>Pokyny pro podávání žádostí – postup žadatele/příjemce při elektronickém podání</u>

Schváleno usnesením Rady města Zlína č. 79/23R/2024 ze dne 02.12.2024.

Zlín 02.12.2024

Bc. Petra Bellayová
odd. dotací a prevence kriminality
(podepsáno elektronicky)

Přílohy

Vzor žádosti o dotaci
Vzor smlouvy o poskytnutí finanční podpory